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I. Επιλεκτική εμφάνιση γραμμών με την χρήση απλού “Auto Filter”. 
 
Το αρχείο Διαμεσολαβητών και συνδεδεμένων αντιπροσώπων ανοίγει με την εφαρμογή Microsoft 
Office Excel. Η αρχική οθόνη που θα εμφανιστεί είναι η παρακάτω: 
 

 
Εικόνα 1 Το αρχείο όπως εμφανίζεται κατά το άνοιγμά του. 

 
Για την διευκόλυνση σας έχει ενεργοποιηθεί το εργαλείο “Auto Filter” κάτι που μπορεί να γίνει 
κατανοητό και από την ύπαρξη των βελών επιλογής όπως αυτά φαίνονται στην παρακάτω εικόνα. 
 

 
Εικόνα 2 Το βέλος επιλογής φίλτρου στην πρώτη στήλη του αρχείου. 

 
Κάνοντας “click” με το ποντίκι επάνω στο εικονιζόμενο βέλος ανοίγουν όλες οι διαθέσιμες τιμές για 
το φιλτράρισμα.  
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Εικόνα 3 Ενδεικτική Λίστα Επιλογών Auto Filter 

 
Ανάλογα με την στήλη στην οποία βρίσκεται το βέλος εμφανίζονται και οι διαθέσιμες επιλογές. Στην 
περίπτωση  π.χ. της στήλης «(1) Πιστωτικό Ίδρυμα ή Εταιρεία Παροχής Πιστώσεων» εμφανίζονται 
όλα τα Π.Ι. και οι Ε.Π.Π. Στην περίπτωση π.χ. της στήλης «(2) Επώνυμο Φυσικού Προσώπου ή 
Νόμιμου Εκπροσώπου Εταιρείας» εμφανίζονται όλα τα διαθέσιμα επώνυμα όπως φαίνεται και 
παρακάτω: 
 

 

 
Εικόνα 4 Λίστα Auto Filter 

 
Επιλέγοντας οποιαδήποτε τιμή από την λίστα Auto Filter τα περιεχόμενα του πίνακα των 
διαμεσολαβητών θα εμφανίσουν μόνο εκείνες τις γραμμές που ισοδυναμούν στην τιμή αυτή. Εάν για 
παράδειγμα επιλέξουμε την υποθετική ονομασία Πιστωτικού Ιδρύματος «Τράπεζα Ζ»  από την στήλη 
(1) τότε ο πίνακας θα εμφανίζει όλες εκείνες τις γραμμές που αντιστοιχούν στην συγκεκριμένη 
τράπεζα μόνο. Εάν επιλέξουμε την τιμή «Ναι» από την λίστα Auto Filter της στήλης (13) τότε θα μας 
εμφανιστούν στον πίνακα μόνο εκείνες οι γραμμές που έχουν τιμή «Ναι» στην στήλη (13) δηλαδή 
όλοι όσοι διαμεσολαβούν για την «Λήψη και διαβίβαση εντολών πελατών σχετικά με επενδυτικές 
υπηρεσίες ή χρηματοπιστωτικά μέσα».  
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II. Επιλεκτική εμφάνιση γραμμών με την χρήση σύνθετου “Auto Filter”. 
 
Είναι σημαντικό να θυμάστε ότι εάν έχετε επιλέξει να εμφανίσετε από την στήλη (1) για παράδειγμα 
μόνο τη «Τράπεζα Ζ» και μετά επιλέξετε από την στήλη (13) την τιμή «Ναι» τότε εφαρμόζεται ένα 
συνδυαστικό φίλτρο και εμφανίζονται μόνο οι γραμμές εκείνων των προσώπων που αντιστοιχούν 
στην «Τράπεζα Ζ» και διαμεσολαβούν για την «Λήψη και διαβίβαση εντολών πελατών σχετικά με 
επενδυτικές υπηρεσίες ή χρηματοπιστωτικά μέσα» (στήλη 13). 
 

III. Επανεμφάνιση όλων των γραμμών (αναίρεση «Auto Filter» ) . 
 
Οι στήλες στις οποίες έχουμε εφαρμόσει κάποια επιλογή από την λίστα Auto Filter ξεχωρίζουν από 
το διαφορετικό χρώμα (μπλε) που έχει το βέλος τους όπως φαίνεται και στην παρακάτω εικόνα. 
 

 
Εικόνα 5 Βέλος χρώματος μπλε σε στήλη με ενεργή επιλογή Auto Filter 

 
Για να αναιρέσουμε την επιλογή ενός Auto Filter από τις διαθέσιμες τιμές που μας εμφανίζονται 
όταν κάνουμε click επάνω στο βέλος του επιλέγουμε την τιμή (All). Εάν για παράδειγμα στην λίστα 
Auto Filter της στήλης (1) είχαμε επιλέξει την «Τράπεζα Ζ» και μετά επιλέξουμε την τιμή (All) θα 
εμφανιστούν και πάλι όλες οι γραμμές ανεξαρτήτως της ονομασίας του Πιστωτικού Ιδρύματος. 
 

 
Εικόνα 6 Επιλογή "All" στην λίστα Auto Filter 

 
 


